

Профориентация

Заключительный этап олимпиады «Политехник»



24 марта в ВолгГТУ прошел заключительный этап Волгоградской олимпиады школьников «Политехник» по комплексу предметов «техника и технологии».

В ней приняли участие 80 школьников 9, 10 и 11 классов из Волгограда и районов области: Нехаевского, Жирновского, Котовского, Еланского и др., а также городов Знаменска и Ахтубинска Астраханской области. Напомним, что отборочный этап олимпиады школьников «Политехник», включающий в себя два тура (интернет-тур и очный отборочный) прошел в ноябре-декабре 2012 года. В нем приняли участие около 1200 школьников более чем из 30 регионов России.

На олимпиаде учащимся предлагалось выполнить задания из области техники, что потребовало знаний таких общеобразовательных предметов, как физика и математика.

Подведение итогов олимпиады, награждение победителей и призеров состоится в актовом зале ВолгГТУ 20 апреля в 13:30. Приглашаются все желающие!